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Úvodní slovo

Vážení čtenáři, vážené čtenářky,

v tomto vydání zpravodaje se ohlédneme za jarním obdobím, které jsme společně
s našimi klienty strávili velmi aktivně. Oslavili jsme Velikonoce, smažili vaječinu, setkali se
s různými zvířecími kamarády, podnikli několik výletů do blízkého i vzdálenějšího okolí,
ochutnali dobré jídlo i pití, dozvěděli si něco nového a dovezli si drobné památky.

Nejčastěji vzpomínaným výletem byla návštěva Valašského muzea v přírodě, kde jsme si
prohlédli krásné Dřevěné městečko, zavzpomínali na stará řemesla a pochutnali si na
výborné kyselici a haluškách.

Úžasná a poučná byla také návštěva exotických sov Rozárky a Ariela, které za námi přijeli
i se svou chovatelkou z Ostravy a každý si je mohl na chvíli pohladit a podržet na své
ruce.

V Květnu jsme si „zaběhali ‘‘ s Adrou ve Faunaparku Frýdek Místek v rámci akce „Běžím pro
radost“, užili jsme si skvělou atmosféru, krásnou přírodu a výbornou kávu.

Čeká nás letní období, proto Vám přeji dovolené plné odpočinku a slunce.

V září se budu těšit u dalšího vydání Zpravodaje.

 

 

Mg. Radomíra Havelková

ředitelka
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Exkurze „Bolt Tower“

Dnes jsme navštívili věž Bolt Tower, která se nachází v Dolní oblasti Vítkovice. Prošli jsme
se areálem, poté jsme si v Bolt Café pochutnali na skvělé kávě a dezertu a přitom se
kochali výhledem na město Ostrava a vzdálené okolí s horizontem Beskyd a odvážnější z
nás se prošli lávkou až na vyhlídkovou terasu 

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 3



„Velký pátek“

Na Velký pátek jsme si v Alzheimer Home Frýdek-Místek všichni užili speciální „Velikonoční
kavárničku“. Zazpívali jsme si, zavzpomínali na velikonoční tradice a zvyky, pochutnali si
na kávě symbolicky vylepšené vaječným koňakem . Sváteční atmosféru doplnily
dobroty jako beránek, jidáše, linecké a laskonky od společnosti PENAM, které patří velké
díky Všichni měli velkou radost a moc si pochutnali.
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Návštěva oslíka Karlíka a kozy Rozinky

Dnes nám svojí návštěvou udělali velkou radost oslík Karlíka a koza Róza z Venkovská
škola Bludička, z.s. Děkujeme! 
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Návštěva exotických sov

1. máje nás v Alzheimer Home Frýdek-Mistek navštívili exotické  Rozárka a Ariel a jako
každý živý tvor, přinesli plno lásky a radosti. Klienti si poslechli zajímavé povídání o chovu
těchto sov a měli možnost pomazlit se s nimi 
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Posezení u kávy se Studentským klubem ADRA

Naše klienty navštívil Studentský klub z Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek.
Klientům připravili milé pohoštění ve formě skvělé kávy a domácího moučníku. Celé
odpoledne bylo plné dobré nálady a smíchu , z celého  děkujeme!
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Návštěva Beskydských farmářských trhů a cukrárny

Počasí nám přeje a proto jsme dnes s klienty vyrazili na Beskydské farmářské trhy. Cestou
zpět jsem se zastavili na občerstvení v naší oblíbené cukrárně 
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Návštěva Dřevěného městečka ve Valašském muzeu v
přírodě

V úterý jsme navštívili Dřevěné městečko ve Valašském muzeu v přírodě v Rožnově pod
Radhoštěm. Klienti ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek byli nadšeni z krásných dřevěných
staveb, přírody a také z vynikajících halušek a kyselice. Odnášíme si plno krásných zážitků
a velice děkujeme za vstřícnost celému zdejšímu personálu 
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 Sázení květin

Kytičky zasazeny, teď už se můžeme kochat výsledky své práce a čekat, až se nám
vše krásně rozroste 
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ADRAběh „Běžím pro radost“

Dnešní odpoledne jsme si užili ve Faunaparku na akci „Běžím pro radost“, kterou pořádalo
Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek. Někteří z nás trasu zvládli na vozíčku, jiní po
svých, ale všichni se stejným zápalem  Klienti byli nadšeni a na památku si kromě
krásných vzpomínek odnesli také Diplom. 
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Smažení vaječiny

Užíváme si sluneční paprsky plnými doušky a pokud to jde, trávíme čas venku. Dnes
odpoledne jsme se všichni sešli u smažení vaječiny, na které jsme si moc pochutnali.
Zazpívali jsme si, zasmáli se a vaječinu zapili nealko pivem.
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Reborn panenky

Reakce našich klientek na dnešní návštěvu REBORN panenek předčila všechna naše
očekávání. Vzpomínky na období, kdy ony samy pečovaly o své děti vyplouvaly na povrch
jedna za druhou a emoce byly nepopsatelné  Za tento zážitek děkujeme Krásné
panenky – Iveta Eckertová a Daniele Havlové, které nám panenky nejen ukázaly, ale také
nás zasvětily do tajů výroby těchto panenek.
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 Setkání u kávy s Domovinkou 

Včerejší dopoledne jsme strávili ve společnosti klientů z Domovinky. Setkání bylo plné
smíchu, zpěvu a dobrého pohoštění. Děkujeme Centrum pečovatelské služby Frýdek-
Místek, p. o. za milou návštěvu a skvělý moučník a už teď se těšíme na další setkání 
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Výlet na Pustevny

Naši klienti ALZHEIMER HOME Frýdek – Místek si již dlouho přáli navštívit Pustevny. V úterý
20.6. se nám podařilo jejich přání splnit.  Pokochali jsme se krásnou přírodou a výhledy
a nakonec navštívili chatu Libušín, kde jsme si dali oběd.
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ADRAburza

Ve spolupráci s Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek jsme přímo v Domově
uspořádali Burzu letního oblečení.  Naši klienti ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek tak měli
možnost doplnit si letní šatník  v bezpečí a pohodlí. Zkoušení vybraných kousků nakonec
vypadalo jako módní přehlídka a všichni odcházeli spokojení. 
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v dubnu?

pan Josef 84 let, paní Miroslava 90 let, paní Monika 82 let, paní Věra 91 let, paní Božena

80 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

paní Stanislava 88 let, paní Anna 76 let, paní Věra 61 let, paní Libuše 80 let, paní Božena

79 let, pan Miloš 60 let, paní Libuše 83 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

pan Česlav 77 let, paní Ludmila 65 let, pan Antonín 74 let, paní Danuše 79 let, pan

Jindřich 74 let, pan Milan 71 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Radomíra Havelková
Sociální pracovník

Bc. Denisa Filipcová
Vedoucí zdravotní péče

Renata Sládková
Vedoucí sociální péče

Michaela Zatloukalová
aktivizační pracovník

ALZHEIMER HOME Frýdek-Místek

Hlavní třída 2326
738 01, Frýdek-Místek
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+420 724 393 130
radomira.havelkova@alzheimerhome.cz

+420 602 721 971
denisa.filipcova@alzheimerhome.cz

+420 601 699 025
renata.sladkova@alzheimerhome.cz

420 601 698 937
aktivizace.fm@alzheimerhome.cz
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